
ŞTERGEŢI LACRIMA!     -PROGRAM UMANITAR REALIZAT DE COPIII DIN OTOPENI-

Criza economică, financiară, şi în special criza morală pe care o traversează societatea în acest
moment, constituie climatul care îndeamnă la căutarea şi aplicarea unor soluţii de ameliorare a
situţiilor existente. Nu putem trăi rupţi de realitate, ,,orbi şi surzi” la strigătele disperate ale
semenilor...şi copiii sunt cele dintâi fiinţe sensibile , gata să intervină, fie şi cu un gest de
mângâiere, care să aline, să sprijine, să optimizeze.

  

Aplicând deviza şcolii, ,,Nu învăţăm pentru şcoală, ci pentru viaţă”, elevii din Liceul Teoretic
Ioan Petruş paticipă în mod activ în acest an la o suită de manifestări cu catracter umanitar.

  

Prima acţiune : ,,Jucării versus branule” a constat în strângerea si trimiterea unui număr
foarte mare de jucării, copiilor internaţi la secţia Oncologie a Spitalului Fundeni şi altor copii cu
nevoi speciale din Călăraşi.  Ionela Marin din clasa a IX-a , împreună cu o întreagă echipă de
elevi , părinţi şi profesori,  s-au mobilizat cu prilejul Crăciunului şi au reuşit, în mare măsură, să
readucă zâmbetul pe chipurile triste ale unor  copii chinuiţi ...

  

În ianuarie, elevii participanţi la excursia ,,Traseele prieteniei” au donat o sumă de bani pe
care au trimis-o sinistraţilor de la cutremurul din Haiti.

  

,,Dă-mi mâna, prietene!”- s-a intitulat acţiunea formaţiei muzicale a şcolii, care a oferit
program artistic, dulciuri si jucării copiilor de la Şcoala Specială Tâncăbeşti, în februarie...

  

Profesoara logoped Bejenaru Vasilica a coordonat  activitatea ,,Pomişorul prieteniei” care-i
încurajează pe copiii noştri şi pe cei din Tâncăbeşti, în calitate de parteneri , să planteze şi să
îngrijească pomi fructiferi, în spaţiul locuit de ei. La acţiune au participat de asemenea, doamna
învăţătoare Grigorescu Maria şi doamna director Rosner Mariana.

  

,,Suntem alături de voi”- un grup de elevi din gimnaziu, avându-l pe Ovidiu Hăulică din cls a
VIII-a A în frunte, distribuie , aproape în fiecare săptămână, produse alimentare copiilor
înfometaţi care ne viziteză oraşul.
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,,Hristos a înviat!” –este urarea cu care copiii noştri, coordonaţi de doamna profesoară
Roxana Popescu au însoţit mulţimea de felicitări multicolore pictate de elevi.  Acestea au fost
trimise copiilor bolnavi de cancer  aflaţi sub tratament la Spitalul din Fundeni.

  

Parteneriatul cu Biserica Sfântul Gheorghe a prilejuit vânzarea de icoane şi tablouri
religioase realizate de copii, iar cei 425
lei adunaţi vor fi oferiţi unor  tineri şi copii care au nevoie de tratamente costisitoare pe care nu
le pot suporta.

  

Generozitatea părinţilor, a credincioşilor din biserică, a preoţilor şi a cadrelor didactice  care
s-au alăturat demersurilor elevilor probează nobleţea solidarităţii umane...

  

Poate că fiecare faptă (luată în parte) ar părea banală,  la prima vedere...sigur, nu rezolvă
mare lucru,  din
noianul de  cataclisme şi nevoi pe care le trăim , zilnic...

  

Totuşi, încurajările pe care aceşti copii le primesc  din partea adulţilor îi determină să creadă în
ziua de mai bine, îi convinge că nimic nu e de neglijat, când dorim să creionăm, pentru spaţiul
pe care-l locuim, un climat mai uman, mai primitor, mai prietenos...

  

Cu siguranţă, demersurile  elevilor noştri vor reverbera în timp şi spaţiu, devenind din ce în ce
mai eficiente...

  

Coordonatorul programului,

  

Profesor Negoiţă Florica
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